

Retificação do Edital N°1/2010

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ELEIÇÃO DOS CARGOS DE REITOR E VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL – QUADRIÊNIO 2010/2014

A Comissão Eleitoral da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul (CEUERGS), especialmente designada pelo Conselho Superior da UERGS na 70ª Sessão Extraordinária ocorrida no dia 09 de abril de 2010, torna pública a retificação do edital de convocação para eleição dos cargos de Reitor e Vice-Reitor da Uergs com a seguinte alteração: No item 8.8 **onde se lê:** Encerrada a votação, as urnas serão lacradas pela mesa receptora e remetidas no dia seguinte, via Sedex, para o Protocolo Geral da UERGS, Rua 7 de Setembro, 1156 - Centro - Porto Alegre, RS. CEP: 90.010-191, aos cuidados da CEUERGS; **leia-se:** Encerrada a votação, as urnas serão lacradas pela mesa receptora e remetidas no primeiro dia útil seguinte, via Sedex, para o Protocolo Geral da UERGS, Rua 7 de Setembro, 1156 - Centro - Porto Alegre, RS. CEP: 90.010-191, aos cuidados da CEUERGS;

Porto Alegre, 29 de junho de 2010.

Profa. Fedra G. O. Q. Krüger
Presidenta da CEUERGS